

# 劍指萬千星輝「最受歡迎電視拍檔」

# JW 希望歌視雙線發展



掃碼睇片



JW自覺在過去一年進步良多。

香港文匯報訊（記者子棠）「我最有信心能與周嘉洛、陳滢、朱敏瀚及張頴康一起奪得『最受歡迎電視拍檔』獎，因為我們真的是好朋友，相信這份真誠和友誼能感染到其他人，就算觀眾隔住個『芒』都會感受得到，而這份感覺是最罕有的！」JW王灝兒第一次拍劇就直接「打大佬」拍古裝劇，令她最開心是結識到一班好朋友；並希望今後歌視雙線發展，被稱為歌手及演員JW王灝兒！

王灝兒（JW）今年躍過界拍劇，即憑劇集《痞子殿下》與周嘉洛、陳滢、朱敏瀚及張頴康入圍《萬千星輝頒獎典禮2022》的「最受歡迎電視拍檔」，同時還有兩首歌曲入圍「最受歡迎電視歌曲」，連同「飛躍進步女藝員」，共有四個提名打入最後十強，與劉佩玥看齊，成為最多提名獎項的女藝人。

### 真誠友誼能打動觀眾

首次拍劇即獲提名，JW大呼：「真係好開心！特別係陳滢響出咗入圍名單後立即通知我，但話連自己個名都未睇就先搵我個名，我好高興亦好感動，因為過去一年真係有好多挑戰、好多新嘗試，仲要有人話過，如果第一齣就拍古裝正劇等同直接『打大佬』，真係覺得自己Level up咗。當然呢個大佬唔易打，以前做歌手根本唔了解一個演員有幾辛苦，雖然試過一個MV要拍十幾個鐘，但拍劇最高峰試過52個鐘有嘞過，並且拍古裝要着幾層衫好熱，要好有意志力；拍劇後體會到演員的艱辛，從此我對演員有另一種的尊敬！」

她不諱言最初轉投TVB、再進一步當演員，心態和工作都是全新環境，難免會很驚很大壓力，調節自己的心理質素亦是最大的挑戰；不過亦自覺很幸運，因為拍劇的關係認識到陳滢等一班好拍檔，「我哋係真正嘅好朋友，什麼都可以分享，其實我去到人多嘅地方就會好驚、好想匿埋，但每次佢哋見到我有『動靜』就會知道，仲會一直陪住我。所以如果問我最有信心得到嘅獎，就係『拍檔』獎，因為我哋呢份真誠和友誼能感染人、很罕有。」



JW被封為「最佳女友」。

### 視陳滢為最佳女主角

JW續稱：「看好陳滢封后，佢係我心目中嘅『最佳女主角』。至於個人方面就係『飛躍』獎，因為真心覺得自己過去一年進步咗好多，由一個歌手到演員，再做『聲聲』導師，在音樂上又有參與創作，不停咁自我挑戰，努力將所有嘢做得更好，我都幾為自己驕傲，哈哈！不過有得拍劇已經好開心，獎項隨緣。」

熱愛唱歌的JW是否已「變心」愛上拍劇，從「二揀一」的遊戲中，披露了其真心話。問到JW會揀唱歌定拍戲，想奪音樂獎還是電視劇獎？她苦惱大叫：「好難揀！」隨即腦筋急轉彎，笑指通常監製找她拍劇都會讓她唱劇集歌；又坦言知道外間認為她拍劇只是「玩玩吓」，若然摘得電視劇獎就可對其拍劇的努力和誠意有一個肯定，不過更希望是雙線發展，被稱為歌手及演員JW王灝兒。女人都貪靚，笑問她寧願無得化妝還是無得整頭？精靈的她表示不整頭沒關係，因可戴帽；正如寧願口臭也不想有狐臭，事關現在人人戴口罩；但就笑言寧在暗瘡都不會剪短髮，因自覺短髮會似個波。最後問到JW寧願無飯食還是無得拍拖？她稱一定是揀無得食，事關身邊已有了「他」（男友葉韋彤Tarzan）。

JW對有傳家庭經濟出問題的男友一直不離不棄，被封為「最佳女友」，她大讚男友很支持她的工作，對她亦很體貼和Sweet，透露稍後推出的一首Sweet歌，就是注入了他們的拍拖元素，但始終男友不是行內人，所以不想多提對方。說到男友既是新歡男主角，可會索性讓男友做MV男主角？JW即為男友擋架說：「唔好喇，佢怕羞㗎！」



JW個人方面對奪「飛躍」獎信心較大。

JW拍《痞子殿下》跟陳滢、周嘉洛和朱敏瀚結為好友。



霆鋒緊抱外甥女不捨得放手。



拉姑與外孫女笑容一致。

## 謝婷婷帶女返港探親 三代同堂照罕見曝光

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）謝婷婷於2019年秘密生女，之後定居加拿大專心湊女，現時女兒Sara已3歲多，但婷婷至今都未有公開女兒生父的身份，不過她亦未有因此收起女兒不讓她曝光，婷婷昨日更大方公開多張早前兩母女秘密返港探親友及去主題公園暢遊的照片。

婷婷在社交平台貼上了多張早前和女兒聖誕節期間在港的照片，不過婷婷為保護女兒，相片都貼上太陽眼鏡圖案遮樣，不過仍隱約見到Sara皮膚白裏透紅，笑容甜美的她十分可愛。兩母女除了與狄波拉（拉姑）去主題樂園遊玩外，還有探望女兒的外公謝賢和舅父謝霆鋒，難得見到外甥女的霆鋒，更讚賞Sara影相，拉姑見到孫女更是笑不攏嘴。

婷婷又以英文留言表示感謝女兒Sara和家人和她分享所有時間，指女兒在香港度過了最美好的時光，她喜歡帶女兒四處看看，又大讚香港確實是世界上最美麗地方之一。最後又祝大家新年快樂，萬事如意！



謝賢難得三代同堂，開心地扮鬼扮馬。

## 葉振棠 汪明荃染疫 演出延期

### 演出延期

香港文匯報訊 雖然全世界已踏上復常之路，新冠疫情仍未過去，而本港感染數字仍舊高企。葉振棠（堂哥）近日亦確診新冠，原定今日於香港文化中心音樂廳舉行的演唱會將要延期。已購票的觀眾須保留完整門票，並留意官方公布。據悉，堂哥現正進行居家隔離，並希望在充分休息下盡快康復，之後再與各位樂迷見面。



葉振棠染疫在家休息。

另外，汪明荃（阿姐）與羅家英（家英哥）上月去了日本旅行，不料近日阿姐就確診新冠。而阿姐回覆媒體查詢時表示在旅行時一直無事，但返港後就確診，懷疑是在飛機上受到感染，目前正在休息，沒有發燒，主要是咳嗽。而家英哥早前亦「中招」，但已康復。至於原本於1月6日及8日由阿姐出演的粵劇《紫釵記》亦需要延期，並安排至4月24至26日才能公演。



阿姐與家英哥早前暢遊日本。

## 謝洛美維納劇雪意外受傷入院



謝洛美維納扮演「鷹眼」為人熟悉。

香港文匯報訊（記者 文芬）聖誕節期間，北美受到暴風雪吹襲，「鷹眼」謝洛美維納（Jeremy Reiner）在暴風雪下意外受傷，並需送醫急救。

據美國媒體報道，內華達州近日遇到暴風雪侵襲，在漫威電影宇宙扮演「鷹眼」的影星謝洛美維納在寓所附近使用劇雪機劇雪時發生了意外，隨後被送院救治，其發言人表示：「謝洛美當時情況一度危重，幸而經搶救後情況已告穩定下來。」但發言人未有進一步透露「鷹眼」受傷過程及傷勢。

## 陳貝兒奪主持獎呼聲高 黃翠如想與方東昇合照

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫《萬千星輝頒獎典禮2022》將於本週日（8日）晚舉行，日前各組別獎項提名藝人盛裝雲集電視城，為官方場刊拍攝宣傳照，無綫娛樂新聞台全程貼身直擊拍攝花絮，並於昨晚起一連五晚播放「頒獎典禮」系列。

打頭陣「出場」的是最佳男、女主持十強候選人，女主持十強除有阿姐汪明荃憑口碑節目《星光匯聚成翡翠》再衝殊榮外；去年「最佳女主持」得主陳貝兒，今年有機會憑《無窮之路II-無價之保》再下一城，獲獎呼聲自然被看高一線。另外有口碑收視節目《東張西望》，三名女主持陳庭欣、吳幸美及朱凱婷角逐殊榮。

曾奪得主持獎項的黃翠如對於今年再憑《遊走世界天與地》提名女

主持獎坦言感到開心，並會帶着參加派對的心情出席盛會，而提起方東昇她即變迷妹：「我最開心係個名單入面有方東昇，我未見過佢真人，都想搵佢影相。」與翠如一樣演而優則Host的賴慰玲，笑言對於獲提名主持組別感到奇怪。一眾提名女主持中，則以出名弗爆的陳庭欣最為搶鏡。

男主持方面，首度提名主持組別的林盛斌（Bob），拍攝宣傳照期間全程笑到見牙不見眼，Bob坦言是大豐收，不過他竟謙稱自己資歷未夠，並謂更希望今年有份參與的《360秒人生課堂》及《美麗戰場》能奪得團體殊榮。



最佳女主持十強出爐，陳貝兒（左五）為大熱門之一。

採訪：香港文匯報記者 子棠  
攝影：香港文匯報記者 黃金源  
髮型：Hugo Poon、化妝：Sheryl Chan、場地：Studio Meta